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En el sistema de la figura la polea tiene 5 kg masa y

15 em de radio de giro. Sobre clla va enrollada una
cuerda de masa despreciable que sujeta una cabina cibica
de 20 kg y 20 cm de lado sumergida en agua. Particado
del reposo, se deja al sistema moverse en libertad y se
pide:
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del estanque.
;b)umag(uciném-dehablnydehpoln en ese
* instante.
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Dos particulas de masam =2 kgym 3 =3 kg s¢
mueven inicialmente coa las velocidades que se indican

en ls figura sobre un plano borizontal sin rozamiesto.
Hallar:

a.) La energia mecinica que se pierde ea el choque, si el
cocficiente de restituciéa vale 0.8. *
b) La altura mixima alcanzada por el bloque 1 y el il
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